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Система освіти
Система освіти Швейцарії характеризується тим, що забезпечує
постійний розвиток особистості. Велике значення надається
професійній підготовці. Вона створює основу для отримання
подальшої освіти або навіть навчання у вищому навчальному
закладі.

Структура / Відповідальність
В Швейцарії розрізняють три рівні освіти, які ґрунтуються один на одному:

Обов’язкове шкільне навчання (народна школа: дитячий садок, початкова школа
та ступінь середньої освіти I)
Базова професійна освіта або середня школа (ступінь середньої освіти II)
Університети прикладних наук/університети та вища професійна освіта (третій
ступінь)

Держава відповідає за всі три рівні, завдання та відповідальність розподілені між
Конфедерацією, кантонами та комунами. Тому школи та шкільна система можуть
відрізнятися в залежності від кантону.

обов'язкова освіта
Обов’язкове шкільне навчання триває в кантоні Ааргау 11 років. Воно починається,
коли дитині виповнюється 4 роки. Батьки можуть бути оштрафовані, якщо діти без
поважних причин не відвідують школу. Підлітки віком до 16 років, які нещодавно
переїхали, мають право на обов’язкове шкільне навчання. Підлітки, які в’їдуть в
країну пізніше, можуть дізнатися про інші можливості в консультаційному центрі з
питань освіти та професійної діяльності Ааргау (ask!).

Освіта після обов’язкового шкільного навчання
Після завершення обов’язкового шкільного навчання майже всі підлітки закінчують
наступний етап навчання. Особливо часто підлітки обирають базову професійну
освіту (професійне навчання, Berufslehre). Пізніше це забезпечує доступ до вищої
професійної освіти. Той, хто під час або після навчання отримує ступінь «професійної
зрілості» (Berufsmaturität), може пізніше відвідувати університет прикладних наук.
Приблизно 20 відсотків підлітків отримують атестат зрілості (gymnasiale Maturität),
який безпосередньо надає їм право навчатися в університеті.
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Стипендії
Завдяки стипендіям особи навіть з невеликим достатком можуть закінчити школи
або отримати професійну освіту. При цьому мова йде про допоміжні виплати на
навчання після завершення обов’язкового шкільного навчання. Іноземці, що
мешкають в кантоні Ааргау, також можуть скористатися стипендією за певних
обставин. Насамперед це залежить від громадянства та статусу проживання учня,
студента або батьків. Додаткову інформацію можна отримати у відділі стипендій
адміністрації кантону.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hello-aargau.ch/uk/schule-und-bildung/bildungssystem
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